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HAqfe-EHo [oxofloB - BcEro, py6.: 779626.68

HaqHcneHo 3a coreoxaHue, oeMoHT xunbF u BblBo3 T5O 767454 7?

Ha,rflcneHo ga apeHAy t4 AoneBoe yqacrue, pa3MeqeHue u

o6ecneqexue dyHKr.lt4oHxpoBaHhg o6opy4oeanur cansr 12171.96

nOnYqEHO [OxoAOB - BGEFO, PY6.: 694888.74

f]onv,leHo 3a coAeoxaHle, peMoHT xunbfl ra euteos T60 683478.23
flony,{eHo 3a apeHAy t4 AoneBoe yqacrl4e, pa3MeuleHue H

o6ecne,reHue 6vHruHoHt4poaaxus o6opyAoBaHuq cBfl 3tl 11410.51
npo'tEETTo6[paEEoer}r 3a coAepxaHre, peMoHr x]lnb, 1{

BbrBo3 MvcoDa. 7o 89.06 %
PACXOAbI

HauuexoaaHue pa6or 177 Kaaolan - 7
Cro14Mocrb oa6or, py6.

oBoro IHxeHepHoro ooopyAoBaHx' ,r

KoHcrpyKTxBHblx 3neMeHToB 3AaH1,lf

Beaottocrb no BbtnonHeHHbttlt pa6orau 308101 ,65

ABaprlfi Hoe o6cnyxuBaHIe 8091,57

Mareouanbr ars cBapo.rHbrx Pa6or 892.14

o6cnvx!4BaH!4e u coreDxaHHe snefi ooo6opvaoBaHuq 15596,78
Tex-o6cneKlrBaH!{e laoAep)t(aH!4e, cHerle noKa3aHIf ) npY60poB

v,{eTa rennoBof 3Heprur 10800,00

TexHu..recKoe o6cnyxueaxr4e BeHT!4nsqHoHHbrx KqlqnqE ! ]4-lq 6090,00
-Tiofdpa-ef6I-oB Ha PeMoHT 14 TexHllqecxoe oocnyxlBaHne

rHxeHepHoro o6opy4oeaxrn],l KoHcrpyKTl,lBHblx srleMeHToB

xrJloro AoMa 349572,',l5

@eHui u nPxAoMoBoi

TeDDuroot4r,l (BeaoMocrb no BblnonHeHHblM paooraM) 146073,51
4s!94!Dq

Pa3ireuleHxe, 3axopoHeHt4e orxoAoB Ha nonxroHe 45288,16

PeMoHT nuSTa, o6cnyxuBaHIe, crpaxoBaHt4e 24000,00

C6oo x BbrBo3 orxoaoB Ha nonuroH 95296,53

TaxHHqecKott6cnyx&iBa'rt4e, aBaphiHo-AtacnerqepcKoe
o6ecne,{eH e ra oeruoHr BEI-O 19875,31

fDaHcnoprHbre ycryrfi 1978,25
-F cxoAbt, cBmaHHbie c ot(a3aHt4eM ycnyr no ynpaBneHxrc Ml{

(o6r4esxcnnyararlsoH!!!9-P49I94!D- 245991,46

YnpaBneH,{ecl(oe Bo3Harp 77952,61rc -.,-- I UUUUJU,u4
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E6HoBrrbTlacrpoiKal . '

C 01.01 14 no 31.12 14

mb no ebtflon

no CrpoeHle "177 kBapran - 7". no noApiAqlKy "hn npoxoaaHoBa T H x3O-2". no BceM

no BceM

Aara
BUNOT

HEHTq

CrpoeHxe / Pa6ora / Marepuanbr Ea. OObeM pa60r Kon-Bo
,{en/qacoB

CTot4Mocrb
pa6or

Kon-eo MA

Tep anoB
Crolruocru

MaTept4anoB
Bcero

177 KBa$an - 7

7256,374 565,017 442090,06 291,20 96552,'t 0 s38642,16

Sraeoycmpoicmeo
140376,00 5697,51 146073,51

PacxoAbr Ha coAepxaHxe noueqexni 14 nphAoMoBoi
Tepptaropxlr (3arparbt ]ia uarepr,tarbr) pv6 5697,51 5697,51

PacxoAbr Ha coAepxaHl,te noMeqeHtri u npl,t4ot'loeoi
repprrophx(3arparur ra s/nn pa6ornxKoB Pl(y c
HaroraMl,|)

py6 140376,00 140376,00

ll nxen ep xoe o6opydoe a x ue
100,767 62,688 7621 ,50 1854,60 9476,10

omonneHue
8,020 7,518 890,10 951,95 1842,05

l.13onaqnc rpy6onpoBoAoB q/o (yPCA)

1M3 0,020 0,078 10,17 9t,95 102,'12

CKorY 50MM/66 M

ulT 0,334 13,46

Tennouaonnquu YPCA(0,75-1,08)

M3 0,02 78,



Cuexa eeHrlrnei ly'o

utT 8,000 7,440 879,93 860,00 1739,93

lllapoB KpaH-pyeKa Ay15

LI]T 4 380,00

ulapoBbri xpar py 20

ulr 4 480,00

Codepx{€ H u e u H xe Hep Ho zo o6opy doe a H u f,
88,747 51 ,222 6224,28 600,43 6824,71

3aMepbr napaMerpoB TenroHocnrena

3a Mep 12,000 3,000 385,35 385,35

OcMorp cxcreMbr tleHTp oronnex., BoAonpoBoAa,
KaHar[3aq x ropfls. BoAocHa6. B gepAay. x
noaBan.noMeulelr

1000 M2 4,347 17,388 2233,49 2233,49

npo+o6xoA l(Baprxp

KBapTrpa 6,000 3,600 462,42 462,42

['lpo,{r,rcrKa BHyrpeHHei KaHant,l3aq]loHHoi cerl
40,000 14,800 't 614,09 1614,09

PeryrxpoBKa repMoperynFropa
TepMoper
ynqrop 3,000 3,000 385,35 385,35

Cnus !t xanonxexue croqKoB
1000 M3

3Aalixq
2,400 3,504 398,97 398,97

CMeHa croHoB

ulT 15,000 5,280 670,61 441 ,7 5 1 't 12,36

KoHrporaiKa Ay 20

LI]T



yfl norHeHue pe3b6oBbrx coeAxHeHxx

CMeHa BHFpeHHhx rpy6onpoBoAoB XBC



neH caHrexHuqec(ui

KT 0,002 0,43

OrBoA 20

LI,]I 4 89,68

rpy6a 20

T 0,0066 212,11

KoHcmpyKmuaHbrc gneMeHm bt
212,766 61,317 6993,9' 1357,12 8351 ,03

lTpouue pa6omu
0,076 1,757 190,82 7,84 198,66

npo6uBl(a orBepcrli B creHax

M2 0,038 o,211 25,32 25,32

Peiroxr uraAxx creH KrpnxqHoi

u3 0,038 'I ,546 165,50 7,84 173,34

LleMeHr

KT 1,9612 7 ,84

Codepxauue xoxcm py Km ue Hbtx oneMeH m oe
207,500 52,292 5897,63 27,04 5924,67

O,{lcrKa Ko3brpbKoB or cHera (cnoi, Tonqx]ioi Ao
30cM) M2 52,500 5,040 483,84 483,84

O,{rcr(a KpHur or cHera rorul.Ao 30 cM, cKanbrBaHEe
cocyneK M2 150,000 43,200 4918,75 4918,75

PeMoHT ABepHbtx nonoreH

TTJT 1,000 2,308 296,45 3r6,



npxrBop nnaH(a 2000MM

tUT 1 20,00

PeMoHr AepeBaHHoro nopygHa I

3aAenKa
B

4,000 1,744 198,57 7 ,O4 205,61

CaMope3 4,2*65

L],]T 16 704

TeKyu1u peuoHm KoHcmpyKmueHbx
Snel{eHmoe 5,190 7,268 905,46 1322,24 2227,70

PeMoHr,{epAa,{Hhrx nloKoB

utT 'l,000 3,O32 389,46 70,00 459,46

O6Hanxe(a 2000

u-lT 1 70,00

CMeHa ABepHbrx npt,l60poB: py,reK-cKo6

utT 1,000 0,376 42,81 36,00 78,81

Py,rxa-cxo6a

utT 1 36,00

CMeHa creKon B AepeBqHHbrx nepennerax, Torq.4-6
M2 3,190 3,860 473,18 1216,24 1689,42

TBo3A[ 'l ,8*32

KT 0,0096 0,43

Crexno 4MM

M2 3,3176 1 '163,75

oKoHHb[4

'13 0152



PeMoHm flodbe3da, e moM qucne:
232689,00 35541 ,00 268230,00

PeMoHT noALe3Aa Marepuanht

py6 35541,00 35541,00

PeMoHr noAre3Aa MaurrHhr

pv6 1908,00 1908,00

PeMoHT noAEe3Aa haxraAHbre ***

pv6 84467,00 84467,00

PeMoHr noAre3Aa cuerxaa npn6unu
pv6 14449,00 14449,00

PeMoHr noAre3Aa oOT
pv6 131865,00 131855,00

Becenxu u ocexxui ocuomp MKA c
cocmaeneHueu aKmoe 27,010 58,174 7027,99 7027,99

Ocirorp BHyrpeHHei orAenl(x creH
'1000 M2 2,760 1'1,040 141 8,09 1418,09

OcMorp Ecex 3neMexroE Kpblllx, aopocroxoa( 2 para
B roA) 1000 M2 5,236 1 3,614 17 48,67 17 48,67

OcMorp nepeKpbrrxri (2 pa3a B roA)

1000 M2 5,810 7,960 906,28 905,28

OcMorp noxpErrui nonoB

1000 M2 1,012 1,134 145,59 145,59

ocMorp creH, neperopoaox,SacaaoB(2 pa3a E roA)

1000 M2 7 ,232 22,492 2560



OcMorp reppxropnx Bo(pyr 3AahxF, OyHAaMeHTa x
noABana(2 pa3a B roa) 1000 u2 4,960 1,934 24A,47 248,47

Pa6ombr, ebtnonB e qensx HadnqKat4eeo
codepx/aH. u merrytq pe$oHma daepH u ot<oH

3anon noueuler 06,4 nonb3oe
25,587 29,589 3368,19 3470,59 6838,78

CMeHa aBepHbrx npr6opoB: 3aMKoB HaBecHbrx

IIJT 1,000 0,080 8,20 238,30 246,50

3aMo( HaBecHofr

ll.tT 1 238,30

CMeHa ABepHbrx np1460poB: nernx

tttT 4,000 4,600 523,76 125,00 649,76

nernfl 130 MM (Ha8ec)

11]T 4 126,00

CMeHa aBepHbrx npn6opoB: npyxxHbr

utT 2,000 1,320 150,30 87,20 237,50

npyxxBa ABepHaF (Ha noAbesA)

ulT 2 87 ,20

CMeHa ABepHbrx np[6opoB: py,.rxH-cKo6br

tttT 2,000 0,760 86,53 72,OO 158,s3

Pyvxa-cxo6a

u.lT 2 72,O0

CMeHa ABepHbtx npu6opoB: ulnrHranerEr

ulT 7,000 11,900 1354,93 108,s0 1463,43

UlnuHraner

LUT 7 108



CMeHa HarxyHr,rKoB aBepHbtx npoeMoB c
yKpenneHHeM uJypynaMx 3,000 o,720 81,98 280,00 361,98

O6Hanlaqxa 2000

IUT 4 280,00

CMeHa creKon ronqxHoi 4-6 MM B AepeBaHHbtx
nepenneTax Ha uTanlKax: npx nroqaalt cTexon Ao 0,5
M2

M2 6,587 10,209 1162,49 2558,59 3721,08

fBGAx 'l,6*25

(r 0.0329 1,67

CTexno 4MM

M2 6,7846 2389.09

lllranux oxossutri

M 40,3',|24 '167,83

Pa6omu, eunonHseMbre e 3daHugx c
nodeanauu 1720,100 18,649 1968,21 1968,21

OgxcrKa noABanoB or Mycopa

u2 724,000 8,688 834,0s 834,05

npoBepKa reuneparypHo - BnaxHocrHoro pexxMa
noABanbHbrx noMeqeHxi (ocMorp c orKph[ H 3aKpbtr.

npoayxoB
M2 995,100 9,96'l 1134,16 1 134,'l 6

Pa6oma4 eblnonHsenbrc e qennx Hadnexauleeo
codepr@Hu u meKyuleeo peMoH.

uHdueudyarrbHbtx meflnoebtx Y3noe
37,000 55,500 7104,09 38568,27 45672,36

3aMepbr flapaMerpoB rennoHoclrenE n aogut a l.lTfl e
neplloa oTonxrenEHoro ce3oHa IIJT 20,000 5,000 642,25 642,25

nepeBoA TBC no reneooBorpaMMe

l!T 2.000 1, 124, 128,



noAroroBKa l4Tll x oronl,lrenbHoMy ce3oHy

PerynlrpoBxa repMoperynqropa fBC B oronxrenbHbti
nePxoa

ycraHoBKa KnanaHoa 06parHbrx Ha rpy6onpoBoAax H3

cTanbHbrx Tpy6 al,taMerpoM :Ao 50MM

npoKnaAKr napaHxroBbre A-50

Pa6omu, eHnonHnevue e qennx uadnexauqeeo
codep,@H- u meKyul pevoHma eHymp omdenxu

npocraq MacnqHan oxpacKa paHee oKpauJeflHbrx oKoH

:6e3 noAr c pac,{ucrKo, crapoi KpacKn Ao loyo

nO-1 15 canarHaq



Pa6omu, eblnonHseub,e e qenax nadnexauqeeo
codepxaaua cucmev eeHmunf,quu u
dunoydaneuun

5,678 11 ,924 1357,64 1357,64

OcMorp oronoBxoB BeHT. KaHaroB c qenblo npeAorBp
llx 3aMep3aH h 3aKynopKx B 3lrMH BpeMc c 3anlc B

xypH
1000 M2 5,678 1't ,924 1357,64 1357,64

Pa6omu, ebtnonHseMbte e 4enax xadnexauqeeo
codepxaxun u penoxma o6uexmoe
6nazoycmpo(tcm, eenexux xacaxd

4968,000 63,660 6766,80 1392,46 8159,26

Bbtxaul,tBaHue ra3oHoB: ra3oHoKocrnKoti

M2 4960,000 49,600 5213,95 53,55 5267,50

Macno SHTIL

n o,'t 47

PeMoHr AepeBnHHbrx orpaxaeHxi c aaMeHoi
oTAenbHbtx SneMeHToB 1n.M. 4,000 5,200 592,O7 607,86 '1199,93

Bo3A{ 2,5*50

xr 0,48

lLira(erHlix 400'2000

tI.JT 2 585,04

PeMoHT aepeBnHHurx cxaueex 6eg cnrHK!t vr co
cnl.!Hxoi c Merann14q. onopaMI,r c oKpacKoi(3aMeHa

Aocox)
utT 2,000 3,300 343,73 404,50 748,23

Aoc(a A./cKaMei(u 40'1 50.2000

ulT 2 288.10

SManb no-1 '15 3eneHae

lT 12 116,40

ycraHoBKa AepeBsHHbrx orpax(AeHxi c oKpacKoi
'l n.M. 2,000 617



OnrQa

KT 0,02 1,05

LllraxerH9l( 400'2000

LUT 1 292,52

3Maflb nO-1 15 3eneHaq

KT 0,34 32,98

Pa6omu, et,,nonHseub,e I qennx uadnexauqeeo
codepxauua u meKyuleeo peuoHma Kpbrur 10,150 16,059 1999,41 4622,30 6621,71

CMeHa cre(on ronul. 4 M B AepeBFXHbrx nepenn6rax
cnyxoBbtx ol(oH Ha uranrlxax: npx nnoul. creKon Ao
0,5M2

u2 8,150 14,099 1728,46 3176,10 4904,56

TBo3Au 1,6'25

xr 0,0407 2,O5

CTeKno 4MM

M2 8,3945 287 4,78

ulTanuK oKoHHbrri

M 49,878

ycraHoBKa xanlo3u cnyxoablx oxoH: rnyxnx

cTBOpOK 2,000 't,950 270,95 1446,20 '1717,15

CnyxoBoe o(Ho c xanto3u 0,79'0,59

ulT 2 1446.20

Pa6omu, ebnonHneMbrc e uenflx Hadnex<aulezo
codepxanun u meKya4eeo peMoHma necmHuq 13,000 0,800 91 ,09 91 ,09

OcrpoxKa AepeBcHHbrx nopyyHei c oAHoi cropoHEr
npx uJhplrHe ocrpoxKx Ao 100MM: py6aHKoM 12,000 0,360 40 40,



PeuoHT: npnMoi racru nopygil' c nocraHoBKoi
3aaenoK 3aaenoK 'l,000 0,440 50,'t 0 50,10

Pa6oma4 abtnoflHseub,e s qenex xadnexauqeeo
codepxa x ua c u c m en m e n n oc xa 6xex u g
(o m on n eH u e, eopn uee eodo c n )

17,360 51 ,374 7798,76 7798,76

TrApaEnl,!secKoe ncnbrrahr,te rpy6onpoBoAoB crcreM
oronneHr,rg, rop8rero BoAocHa6xeHr,!c 100 M 9,360 46,894 7 288,67 7288,67

nhKBrlAaqxq Bo3AyuJHbrx npo6oK B ctlcTeMe
olonneHl/l, 'I croFK 8,000 4,480 510,09 510,09

Pa6omu, eb,nonHseub,e dnn Hadnex@a4eeo
codepxaxua u meKyul peMoHma cucmev
f Bc,XBC,omonnexua u eodoomeed

114,024 130,088 16334,43 3800,50 20134,93

BoccraHoBneHxe pa3pyuexxoi Tenfl oBoi h3onqqrlt
rpy6onpoBoAoB TBC M2 2,000 2,580 336,35 151,00 497,35

CTeKnor(aHb

7 161,00

BoccraHoBneHue pa3pyueHHoi TenroBoi r3ornqn)l
rpy6onpoeo4oa XBC M2 2,000 2,580 336,35 161,00 497,35

CTe(norKaHh

M 7 '16't,00

3anycK crcreMEr oronneHug
1000 M3

3AaHUA
20,383 29,759 3822,57 3822,57

Oxpacxa uacnnrurir!t cocraEaMyt paHee oKp
noBepxHocrei Tpy6 KaHanh3aqt.lh,BHfrp
BoAocro(a:qyryHHbrx 3a2pa3a

M2 1,700 1,003 1t7,09 14,23 131 ,32

nax 6T (Ky36acnar)

lT o 2737 14,2



OcMorp cr{crei, BoaocHa6xeHr,rs,qeHTpanhHoro
oronneHvta B qepaaqHbtx, noABarrbHbrx noMeqeHHax
r Ha n/Kren€x

1000 M2 13,041 52,164 6700,46 6700,46

O,rucrxa xaxanugaqxoHHoi cerx: BHyrpeHHei

15,000 5,550 505,28 605,28

l'loAgeKaHxa pacrpy6oB xaxannraqnorrurx tpy6:
AltaMerpoM 100 MM

,|

pacrpy6 r,000 0,580 76,79 1,46 78,25

L-leMeHr

KT o,27 146

noaeexaHKa pacrpy6oB Kaxanx3aqxoriHbrx rpy6:
axaMerpou l50MM 1

pacrpy6 2,000 I,400 158,06 3,94 162,00

l-.leMeHr

(r 0,58 3,94

CnrB r HanonHeHl.te BoAoi c14creM:BoAocHa6xeH]4n,
oTonJreHr, ,cTonKoB : c ocMorpoM cl4creMbl 1000 M3

3AAHTq
2,400 3,504 356,57 356,57

CnrB r{ HaflonHeHlre croFKoB oronneHHF, fBC, XBC

M3 4,500 6,588 750,11 750,11

CMeHa BeHTl4nei TBc AxaMerpoM : 25MM

tttT 3,000 3,540 454,71 926,79 138'l,s0

lllapoB (paH-pyqxa Ay25

I!T 3 926,79

CMeHa BeHTr,tnei xBc AeaMerpoM :25MM

utT 3,000 3,540 454,71 926,79 '1381 ,50

. KpaH-py'rKa

ulT 3 926,



CMeHa BeHrxnei fBC AxaMerpoM : '15 MM

Cuera aerrnnei oronneHrE AraaMerpoM : 15 MM

crolioB y rpy6onpoBoAa XBC,f BC,oronneHltn

croBoB y rpy6onpoBoAa XBC,f BC,oronneHrc

croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,TBC,oronreHha
:25 MM



pe3b6oBhrx coeAxHeHxi c npxMeHeHueM
npsA},| xnx ac6ecr uJHypa(6e3 pa36opxl,r

KpaHoB anfl cnycxa Bo3ayxa, al,laMeTpoM
15,20 MM x3 cxcreMEr oronneHrc

u u3eomoeneHue uHeeHmapg

l43roroBneHre flonar Anq y6opl(h cHera

otllH(oB 0,55 MM



OaHepa 4MM 1,52'1,52

PeMoHT nonar Ans y6opl(l.t cHera K=0,5

cxpe6(oB Anq y6opxx cHera l( = 0,5

lrroro:

tvz-'.- -1$./ir\ - ,/*

M([ (o6qeexcnnyaraqsoHHbre pacxoAbr)"

za6O{c7a'Va+o-

n p14Hen:
noAnrcb

a-6zt/<< 2 r. Ofzd.tttz-


